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1. feladat: Egy jelet, amelynek 60 kHz és 108 kHz kozott vannak komponensei, kézvetlentl
digitalissd kell alakitani, és agy tovébbitani.

a) Melyek a vélaszthatd mintavételi frekvencia értékei? (8 pont)

b) Milyen tipusu és shvszélességh sziirdket alkalmazna az eldbb megallapitott mintavételi
frekvenciak hasznalata mellen? (4 pont)

¢) Valasszon egy célszerd mintavételi frekvencidt és rajzolja fel a mintasorozat spektrumaét!
(4 pont

d}PHa'n)y bites egyenletes kvantildst kell alkalmazni, ha a mintavételi frekvencia a c¢) pontban
valasztott, és legaldbb 70 dB kvantaldsi jel-zaj viszonyt koveteliink meg? (4 pant)

L —

2. feladat: Egy f6ldi, a 900 MHz kérny¢ki sivban mikidéd radiodsszekottetés egyik végpontjdn
fix telepitésii adé (G = 10 dB), mdsik végpontjan egy mozgo dllomds (vevd, Gg =3 dB, hg =
1.66 m) helyezkedik el.

a) Mekkora lehet az adéantenna magassiga, ha a legtdvolabbi térerdsségmaximum helye az
adéantennatdl 1 km-re van? (3 pont)

b) Mekkora lehet a maximalis tévolsag az adé és a vevb kozot, ha az tvitel késleltetése nem
haladhatja meg az 50 ps-t? (5 pont)

¢) Tegyiik fel, hogy az addantenna magassiga 30 m. Mekkora a szakaszcsillapitas, ha a vevd
éppen a b) pontban meghatarozott tavolsagra van az adotol? (10 pont)

3. feladat: Egy modulator az
5, (0)=3" -cos(3z 1™ +2)
bemend jel hatasara a
s() = 411 - cos(5007 - (1™ + 21+ 5sin3a'™! +2))
modulélt jelet dllitja eld.

a) Milyen fajtaji modulaci6s modszerrdl van itt sz6? (4 pont)

b) Mekkora a moduldlé jel és a moduldlt jel amplitadéja? (4 pont)

) Mekkora a modulalt jel fazis- és frekvencialdkete? (6 pont)

d) Becsiilje meg kétféleképpen is a moduldlt jel sdvszélességét! (3-3 pont)

4, feladat: Szuperheterodin vevd épitését tervezzik a 87.5 MHz és 108 MHz kozéui CCIR
frekvenciasdvban egy adott FM radiéadas vételére. A kozépfrekvencia (KF) 10.7 MHz.

a) Felsé keverést alkalmazva milyen savban kell hangolhatova tenni a vevonk helyi
oszcilldtordt? (5 pont)

b) Hova kell hangolni a helyi oszcilldtort, ha a 94,8 MHz-en adé MR2 Petdfi radi6 misordnak
valasztékabol akarunk ,nagyon zenét” hallgatni? (5 pon)

i i az eldzd pontban kérdezett ado tikdrfrekvencidja? (5 pont)

Miért tinik j6 valasztisnak ehhez a savhoz a 10.7 MHz-es KF vélasztdsa? (3 pont)




